



КОРОБОЧНЫЙ БИТРИКС24

VS

ОБЛАЧНЫЙ БИТРИКС24

УСТАНОВКА

Требуется установка и развертывание на сервер по вашему выбору: облачный хостинг или сервер в офисе, за обслуживание и работу которого отвечаете вы сами.

Для работы в системе достаточно зарегистрироваться. Установка отдельного программного обеспечения и обслуживание не требуется. Облачное решение уже установлено на серверах 1С-Битрикс.

МОДИФИКАЦИИ

Лицензии отличаются по количеству пользователей: минимум 12, максимум 10000 человек и дополнительно можно докупить пользователей с шагом в 1000 чел. Доступны пакеты на 50-100-200-500 пользователей (редакция Энтепрайз: 1000-5000-10000 пользователей).

Есть 6 версий продукта: 1 бесплатная (тариф Бесплатный) и 5 платных (тариф Старт+, CRM, Задачи, Команда и Компания). Отличаются по количеству пользователей, которые могут работать в системе и набором встроенных инструментов (модулей).

ФУНКЦИОНАЛ

По умолчанию поставляется с полным набором возможностей. Далее можно выборочно добавлять только нужные модули.

Функционал отличается в зависимости от тарифа. Все опции доступны в полном объеме только на старшем тарифе "Компания"

ПРОДЛЕНИЕ/ОБНОВЛЕНИЕ

Конечная лицензия приобретается один раз. Далее можно делать ежегодное продление по льготному тарифу или обновлять данные по мере необходимости за частичную стоимость от стартовой цены лицензии.

Подписная модель. Платный тариф приобретается на срок от 1 месяца до 2х лет, по окончании срока нужно продлять, иначе тариф автоматически перейдет на ограниченный функционал бесплатной версии. Обновления идут в фоновом режиме без вашего участия по умолчанию.

ДОСТУП

Доступ через веб-браузер или мобильное приложение можно настроить по желанию. Требуется соответствующая аппаратная и программная инфраструктура.

Доступ через веб-браузер или мобильное приложение.

ХРАНИЛИЩЕ

Размер хранилища легко подбирается и расширяется в любой момент, не надо менять версию коробочного решения. Объем хранения зависит от хостера или вашего сервера.

Объем хранения документов ограничен, согласно тарифному плану. Чтобы увеличить место на диске, потребуется перейти на более высокий тарифный план.

НАСТРОЙКА

Доступность коробочной версии в исходных кодах позволяет гибко настраивать систему и дает множество вариантов интеграции.

Индивидуальная настройка отдельных модулей производится через пользовательский веб-интерфейс и касается скорее функционала сервиса, нежели его работоспособности.

ДОРАБОТКА

Любые доработки продукта можно производить непосредственно в коде программы. Это дает практически неограниченные возможности для индивидуальной настройки под корпоративные требования и кастомизацию продукта.

Облачная версия Битрикс24 предоставляется по типу SAAS (программный продукт в аренду), поэтому предполагает публичную веб-версию, без возможности доступа в административную панель и на сервер. Прямые доработки системы на облачных тарифах технически невозможны.

ИНТЕГРАЦИИ

Не обязательно использовать дополнительные приложения. Любые интеграции и доработки можно реализовать с помощью модулей коробочной версии либо дописать с помощью PHP.

Интеграция со сторонними программами и сервисами возможна через встроенные модули и приложения сторонних разработчиков из магазина Маркетплейс. Если каких-то возможностей не хватает, то можно создать свое собственное расширение на базе REST API Битрикс24.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДАННЫХ

Вся информация хранится на вашем сервере, дополнительно необходимо приобрести SSL-сертификаты, позволяющие обезопасить данные на портале Битрикс24. Удаленных сотрудников и отделы можно подключать через закрытые IP-адреса. Тогда пользователи смогут войти на портал только из внутренней корпоративной сети.

Все данные облачного Битрикс24 (файлы, информация о пользователях, программный код, база клиентов, счетов и т.д.) хранятся в дата-центре, где компания 1С-Битрикс арендует мощности. Все соединения с Битрикс24 производятся с использованием сертификата SSL, что обеспечивает безопасность вашей корпоративной информации и защиту паролей.

ТЕСТОВАЯ СРЕДА

Поставляется бесплатно с продуктом

Не предусмотрена

РЕЗЕРВНОЕ КОПИРОВАНИЕ (BACKUP)

Настраивается по своему усмотрению и нужному графику неограниченное количество раз.

Можно отправить заявку на рассмотрение выдачи резервной копии у разработчика продукта.

ЭКСТРАНЕТ-ПОЛЬЗОВАТЕЛИ

Не входят в общее число пользователей портала, и их количество неограниченно.

Входят в общее число бизнес-пользователей, количество которых зависит от тарифа Битрикс24.

КОРОБОЧНЫЙ БИТРИКС24

VS

ОБЛАЧНЫЙ БИТРИКС24

КОМУ ПОДХОДИТ

- Для компаний со штатом от 30 человек и сроком использования платформы на 2 года и более.
- Компаниям с нестандартными и сложными бизнес-процессами.
- Компаниям со стратегическим планированием.
- Тем, что хочет максимально автоматизировать свой бизнес.
- Для кого важны сохранность и контроль данных.

- Для компаний со штатом до 100 человек и сроком использования сервиса до 2х лет:
- Развивающимся предприятиям.
- Компаниям со стандартными процессами и небольшим штатом сотрудников.
- Компаниям, которые только выходят на рынок.

